Jlaboparopnasi padora VBA Ne 3
ukiauyeckuilt aJIropuTMm.
Ieap padoTBl: COCTAaBUTH NPOTPaAMMy, HCIIONB3Yys YIPABISIOMINAE

CTPYKTYpHI JUTsl opranu3anuy mukia While — wend u for — next.

IHopsinok padoTBI

1. N3yunte npumepbl pemieHus 3agad no TeMe 'Co3laHue LHKIa C
ucnoap3oBanueM cTpykTyp While —wend u for — next» (cm. ctp. 1-5)

2. CpenctBamu VBA cormacHo BamiemMy BapuaHTy (CM. MPUIIOKEHHE,
ctp. 6-10) pemmre 3amady omHmM crocobom u3 aByX. CmocoObr: (1) —
ucnonp3oBanne for — next (mepsas mporpamma); (2) — HCHOJIB30BaHHUE
while — wend (BTopast mporpamma). C OCTaBIIMMCS BaApPUAHTOM pPELICHHUS
3a/laul  HEOOXOJIMMO Pa3o0parhCsi. YMETh OTBETUTh Ha BOMPOCHl IO
PEIICHHUIO 3314l BCEMH 2 CIIoco0aMu.

3. Ilo BBIMOTHEHHOW pabOTE€ COCTaBUTh KPATKU OTYET B SJIEKTPOHHOU
dopMe, Kyda BKIIOUUTH TUTYJIBHBIM JIUCT, Ha MOCJIEAYIOIIMX CTpaHHUIAX
IIOMECTHUTH COJICPKAHHUE 3aJaHUM U PE3yJIbTAThI BBIIIOJHEHHBIX 3adaHui. [{ns
WJUTIOCTPALMX BBIITOJIHEHHOTO 33/1aHUS UCIIOJIb3YHTE CKPUHILOT.

4. Tlpm 3amuTe pabOTHl MPOMILTIOCTPUPYHUTE pa3IMYHBIC CIIOCOOBI BBOJA U
BBIBOJIa 3HAUEHUM.

Co3naHue IUKIa ¢ UCIOIb30BAHUEM CTPYKTYP
while —wend u for — nexty

Ynpasasiromasi muHcTpykuust For - Next
VYropanstomas wuHCTpykuust For - Next mno3BosisieT BBINOJHATH
HECKOJIBKO KOMaH] 3aIaHHO€ YUCIIO Pa3.



Ipumep 1.

3anman MaccuB X. DieMmeHThl MaccuBa X; (1I=1, 2, ..., 10) onpenensrorcs
yepe3 BCTPOCHHYIO (YHKIHIO, TE€HEPHPYIONIYI0 CIy4alHOE YHCJIO.
DreMeHTHI APYroro MaccuBa V; OMpPEAesIOTCS Yepes dIEMEHTHI X .

T.e. naHo:
2
V=2 iz1sn, n=10
X +1
Haitu:
Vi+ X =?
DV, =S, §=?
i=1
S/n=?

[[Vi=P. P=2
i=1

Ykazanusa. CoctaButh nporpammy, rie

® ONPEICIIUTh CYMMY S 2JIEMEHTOB MaccuBa Vi,

e ompeaenuTh npousBencHue P anemeHToB MmaccuBa Vi,

® OMpEACIUTh CYMMY JBYX MaccuBoB V u X,

® ONPEICIIUTh CPeIHEE apU(PMETUUECKOE JIEMEHTOB MaccuBa Vi .
[Ipu 3TOM KCHOJIB30BaTh YIPABISIOIIYIO CTPYKTYpy For .. Next

Hpor‘pamna C IIOSsICHEeHNneM
Option Base 1 wmymepanmsa sseMeHTOB MaccmBa HaumHaeTcs C 1
Sub BBBB ()

Dim V (10) As DOUBLE onwcanme MaccuBa Kak OIHOMEDPHOIO
MaccuBa 1O wmMeHM V, cocrosmero w3 10 5JIeMeHTOB, SJEeMEeHTE
MaccuBa C IOBOMHOM TOUHOCTEIO

Dim X (10) As DOUBLE

Dim VX (10) As DOUBLE

Dim S As DOUBLE




Dim P As DOUBLE

Dim SrAr As DOUBLE

Dim i As Integer

Dim n As Integer
n=InputBox(“n”, “koan4ecTBO A1EMEHTOB MaccuBa”

S =0
P =1
For (gnz) 1 = 1 To (mo) n Step (¢ marom) 1 Hawano

YOPAaBJISOIEN CTPYKTYPE I[MKJIA
X (1)=Rnd () garumnx cayuarineix umucesn or 0 mo 1
V(i)=cos(X(1))"2/(X(1)"2+1)
VX (1)=X(1)+V (1)

Worksheets (1) .Cells (1i+1,1) .Value=X (1) SHaYeHMS

sJIeMeHTOB MaccuBa X (1) BrRBoOOATCS (BalMCBBAKNTCHA) B AYEHUKU
A2:Al]1l B IMKIIE

Worksheets (1) .Cells (1+1,2) .Value=V (1)
Worksheets (1) .Cells (i+1,3) .Value=VX (1)
S =S 4+ V(1)
P =P * V(i)
Next Kowern ynpapsisomert CTPYKTYPB L[MKJIA
SrAr=S/n
MsgBox SrAr
MsgBox P
End Sub

Jab

y,=——cos’x, —e*;a=5.4,b=77
9.4



(General)

Cption Base 1

Sub EBEEE ()
Dim V({10) A= Double
Dim X(10) &A= Double
Dim VX(10) As Doukle
Dim 5 &= Double

Dim Srar A= Double

Dim i A= Integer

Dim n 4= Integer

InputBox ("n", "KOoMMYecoTEC IJIEMEHTOE MaccHEa™)

n =
5 =10

For 1 = 1 To n Step 1

X(i) = EBnd{)

Vi) = Cos(X(i)) ™~ 2 / (X{i) = 2 + 1)
VEIL) = X(1) + Vii)

Worksheet= (1) .Cell=(i + 1, 1) .Value = X(i)
Worksheets (1) .Cell=(i + 1, 2).Value Vi)
Workzsheetz=(1l) .Cell=(i + 1, 3).Value VE (1)
5 =5+ V{i)
Hext
Srhr = 5 / n
M=gBox Srir
End Sub

Yupasasiromas uacrpyknus While - Wend
Vupasisiromass  uHcrpykuus  While - Wend  Bemonnsiercss 10

COOJIIO/IEHUS OTIPEIETICHHOTO YCIIOBUSI.




IIpumep 2.
CocTaBuTh MpoOrpaMMy, T7I€ OMPEACIUTh CyMMYy S 3JE€MEHTOB MmaccuBa Vi,
UCTIONB3ys ynpassronryro uaerpykims While — Wend.
DOneMeHThl MaccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) onpeaennTs, UCIOJIb3YysI BCTPOEHHYIO
(YHKLIMIO, TEeHEpUpYIOIlyl0 Ccly4yailHoe 4YHucllo. DJIeMEHThl Apyroro Vi
MAacCHBa OTIPENIEISIIOTCS Yepe3 IIEMEHTHI X;

V.= DV,=S, $=?
i=1

[lporpaMMa C NOsICHEHMEM

Option Base 1
Sub BBRB()
Dim V(10) As DOUBLE
Dim X (10) As DOUBLE
Dim S As DOUBLE
Dim i As Integer
Dim n As Integer
n=10
S =20
i=1
While i1 <= n wmavano nurmra ¢ OpenycaoBUEM
X (1i)=Rnd ()
V(i)=exp(X(i)"2)
S =S8 + V(i)
i = i+l
Wend KOHeI] IIMKJIa C HNpenyCcJIOBMEM
MsgBox "S="& S
End Sub
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Ipuioxenue
Bapuantsl 3axa4

Nel. Dnementsl MaccuBa X; (I=1, 2, ..., 10) ompenenuTh, UCIOJIB3YS BCTPOCHHYIO
GYHKIMIO, TCHEPUPYIOIIYI0  CIIydyaiHOe 4YHCI0. OJIEMEHThl JAPYroro MacCHBa

OIPCACIIAIOTCA KaK
Y, = 9—“afcos2 x —e;a=54,b=77.

CocraBuTh Iporpammy, rjie HalTu CyMMY 3JIEMEHTOB Yi;

Ne2. Dnementsl maccuBa X; (i=1, 2, ... 10) ompenenuTb, UCIHOJIb3Ys BCTPOCHHYIO
GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CIydyallHO€ 4YMCIO0. OJEeMEHTBl JPYyroro maccuBa

OIPENEIISIIOTCS KaK
2
cx.? —sin®x.
yi:J_' L ¢=5.3,.
2X,

CocTaBuTh Inporpammy, rac HaWTH IIPOU3BCACHUEC 3JICMEHTOB Y.

Ne3. Dnementsl MaccuBa Xi (i=[, 2, ... 1(0) ompenenuTs, UCIOIb3YysSd BCTPOCHHYIO
(YHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CIydaHOEe dYHCIO0. OJEMEHTHl JPYyroro  MaccHBa

OHpeI[eJ’IHI'OTCH KaK
JaZ+b?

Y, =—F——,a=23b=12.
X —a

CocCTaBUTh MIPOrpamMmy, TJe HAUTH CYMMY JIByX MacCHBOB (X+Y).

Ne4. Drnementsl MaccwBa Xi (i=[1, 2, ... [(0) omnpeaenuTh, UCIOIB3YsSd BCTPOCHHYIO
(GYHKIMIO, TEHEpUPYIOIIYK ClydyallHOe 4YMClo. OJEMEHTHl Jpyroro MaccHuBa
ONPENIEIAIOTCS KaK

_ Jabx]
e ‘e?’xi —b2‘+xi ’

CocTaBUTH Inporpammy, rac HaWTH cpez(HeapI/I(bMeTqucxoro 3HAYCHHA DJICMCHTOB Y.

a=24b=37.

y

NeS. Dnementsl MaccuBa Xi (i=[, 2, ... [(0) omnpeaenuTh, UCIOIB3YsSd BCTPOCHHYIO
(GYHKIUIO, TEHEpUPYIOIIYK ClydyallHOe 4YMCl0. OJEMEHTHl Jpyroro MaccHBa
OTIpeeIISAI0TCS KaK

_ b

' cos(a—h)?
CocraBuTh IPOrpaMMy, IJI€ HAUTU CYMMY 3JIEMEHTOB Yi.

,a=15b=2.

Ne6. Omementsl maccwBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompenelnTh, HWCIONB3YS BCTPOCHH

Y
(GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CIydyallHO€ 4YHMCIO0. OJEMEHTHl JPYroro MaccuBa
OTIPEIETISIOTCS KaK



2
y, :ﬁ_%, a=25b=15.

CocraBuTh NpOrpaMmy, Ijie HaWTHU POU3BEICHUE FIEMEHTOB Y.

Ne7. DOnementsl maccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTb, UCHOJIb3YS BCTPOCHHYIO
(GYHKINIO, TEHEPUPYIOIIYI0  CIydailHOE 4YHCIO0. OJEMEHThl JI[PYroro MaccuBa
OTIPEIENIAIOTCS KaK

y, =107 cos® 2x, +./a’x;,a=5.2

CocraBuTh MPOrpamMMy, TJI€ HAWNTH CYMMY JBYX MacCHUBOB (X+Y).

Ne8.Onementsl mMaccuBa Xi  (i=1, 2, ... [10) omnpeneiauThb, HCIONb3Ys BCTPOCHHYIO
(GYHKINIO, TEHEPUPYIONIYI0 CIydyailHOE 4YHCIO0. OJIEMEHThl JIPyroro MaccHBa

OIIpEAEIAIOTCA KaK
Y, = gi;cos2 X —e";a=24;b=4.7

CocTaBuThb Inporpammy, rac HaWTH Cpe,I[HeapI/I(bMCTH‘ICCKOFO 3HAYCHUA DJICMCHTOB Y

Ne9. Drnementsl MaccuBa Xi (i=[1, 2, ... [0) omnpeaenuTb, UCIOIB3YsSd BCTPOCHHYIO
(GYHKINIO, TEHEPUPYIONIYI0 CIydailHOE 4YHCIO0. OJIEMEHTHl JIPyroro MaccHBa
OTIPEIIETISAIOTCS KaK
Y, :1—X‘sin2xi;a:5.4;b:7.7.
a+b
CocTraBuUTh IPOTpaMMy, TJIe HAUTH CYMMY SJIEMEHTOB Y.

Nel(. Dnementsl MaccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTtb, UCIOIb3Ys BCTPOEHHYIO
GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0  CIydailHOe YHCIO. OJIEMEHTBHl JIPyroro  MaccHhBa

OTIPECTISIOTCS KaK
2
y = ve?c +d-cosx’
=

2X.

1
CocraBuTh MpOrpaMmy, IJie HAWTH TPOU3BEICHNE HIIEMEHTOB Y.

,c=5.3:d=1.1.

Nell. DnemenTtsl MaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompeaenuTs, UCHOJIB3YS BCTPOCHHYIO
GYHKIUIO, TEHEpUPYIOIIYI0 CIydyallHO€ 4YMClIo. OJEMEHTBhl JIpyroro MaccuBa
OTIPEACIIAIOTCA KaK

_ 2.17bcx3
a+b|"

CocraBuTh IPOrpaMMy, IJI€ HAUTU CYMMY 3JIEMEHTOB Yi.

—e*:a=54b=7.7c=0.5.



Nel2. Dnementsl MaccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) omnpenenuTtb, UCIOIb3Yys BCTPOEHHYIO
GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYK CIydalHOe 4YHCIo. OJEMEeHThl JPYyroro MaccuBa
OIIpEAEIIAI0TCA KaK

y, =20

(Ve +d-x?)’

CocraBuTh NpOrpaMmy, Ijie HaWTHU MPOU3BECHUE FIEMEHTOB Y.

—e"¥ a=95b=1.7:c=5.3d=1.1.

Nel3. Dnementsl MaccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) omnpenenutb, UCIOJIb3Yys BCTPOEHHYIO
(GYHKINIO, TEHEPUPYIOIIYI0  CIydailHOE 4YHCIO0. OJEMEHThl JI[PYyroro MaccHBa
OTIPEICNIAIOTCS KaK

2 2
Y, :az—jLZ—cosa2 —b% a=2.3b=12.

CocTaBuTh porpamMmmy, ri¢ HAUTU CyMMY JIByX MAacCHBOB.

Nel4. Dnementsl mMaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTs, UCHOJIB3YS BCTPOCHHYIO
(YHKIUIO, TEHEPHUPYIOIIYI0 CIydaHOEe 4YHCIO0. OJEMEHTHl JPYyroro MacCcHBa
OTIPEIIETISAIOTCS KaK

_ |abx|
- ‘e?’xi —b2‘+xi ’

CocTaBuTh Inporpammy, rac HaWTH Cpe,I[HeapI/I(bMCTH‘ICCKOFO 3HAYCHUA DJICMCHTOB Y.

a=24b=37.

Yy

Nel5. Dnementsl mMaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTs, UCHOIB3YS BCTPOCHHYIO
(YHKIUIO, TEHEpUPYIOIIYyI0 CIydyallHO€ 4YMCIO0. OJEMEHThl JpYyroro maccuba
ONPENIEIAIOTCS KaK

V. = (ax —b)’
' cos(a—h)*+ax,
CocTaBuTh IporpamMmy, rje HAauTH CyMMY 3JIEMEHTOB Y .

,a=15b=2.

Nel6. Dnementsl maccuBa Xj (i=1, 2, ..., 10) ompenenuThb, MCIIOJIL3Ysl BCTPOEHH
p y p yro
GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CcIydyallHO€ 4YHMCIO0. OJEeMEHThl JPYyroro MaccuBa

OIPENIEIISIIOTCS KaK
(a—b)
= ,/x.z -7 a=25b=15.
yl I ‘Xi +a‘

CocraBuTh pOrpaMmy, IJie HAWTHU TPOU3BEICHUE FIEMEHTOB Y.
Nel7. Dnementsl MaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTs, UCTHOJIB3YS BCTPOCHHYIO

(GYHKIUIO, TEHEpUPYIOIIyI0 CclydyallHOe 4YMCI0. OJEeMEHThl JpYyroro maccuba
OTIPEACIAIOTCA KaK



3x
y=—° b=31c=-15,d =0.07
|d|+bc

CocraBuTh nnporpammy, rjie HaiTH CyMMY JABYX MacCHBOB.

Nel8. Dnementsl MaccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) omnpenenuTtb, UCIOJIb3Ys BCTPOEHHYIO
(GYHKIMIO, TCHEPUPYIOIIYI0  CIydailHOE 4YHCIO0. OJIEMEHThl JI[PYyroro MaccHBa

OHpGI[GJISIIOTCSI KakK
Jab

X;a

e 1

Y, =——C0s’%,a=54b=77

CocTaBuTh Inporpammy, rac HaWTH Cpe,I[HeapI/I(i)MCTI/IquKOFO 3HAYCHUA DJICMCHTOB Y.

Nel9. Dnementsl MaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTs, UCHOJIB3YS BCTPOCHHYIO
(YHKIUIO, TEHEPHUPYIOIIYI0 CIydalHOEe dYHCIO0. OJEMEHTHl JPYyroro  MacCHBa
OTIPEIICTIAIOTCS KaK

Y, 1 X i x, —e*;a=54.
9.4

CocTaBuTh IporpamMmy, rje HAauTH CyMMY 3JIEMEHTOB Y .

Ne20. Dnementsl MaccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) ompenenutb, UCIOIb3Ys BCTPOEHHYIO
GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CIydyallHO€ 4YMCIO0. OJEeMEHTBl JpYroro maccuBa
OIIpeAeIISAI0TCA KaK

2 .
y = Je™c +d-cosx® —sin’x
=

2X

, €¢=53d=1.1.

CocraBuTh pOrpaMmy, IJie HAWTHU TPOU3BEICHNE HIIEMEHTOB Y.

Ne21. Dnementsl MaccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTtb, UCIOIb3Ys BCTPOEHHYIO
GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CcIydyallHOe 4YHCIO0. OJEeMEHThl JPYroro MaccuBa

OTIPEICTISIOTCS KaK
Jab
y; =-——-cos’x;a=54,b=77.
X.

CocTaBuTh IporpamMmy, ri€ HAUTH CyMMY 3JIEMEHTOB Y.

Ne22. DnemeHnTsl MaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompeaenuTsb, UCIOIB3YyS BCTPOCHHYIO
(GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CIydyallHOe 4YHCIO0. OJEMEHTHl JPYyroro MaccuBa
OTIPEIENIAIOTCS KaK

~ —10.43-sin’x,

', a=95b=17.
€

CocrtaBuTh NporpaMmmy, i€ HAUTH MPOU3BEACHUE DJIEMEHTOB Yi.

10



Ne23. Dnementsl maccuBa X; (i=1, 2, ..., 10) omnpenenuThb, HCIOIL3YS BCTPOCHHYIO
(YHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYIO CIydallHO€ 4YHCIO. JJEMEHTHl JPYroro  MaccHuBa
OTIPEIENIAIOTCS KaK
2 | h
a“+b
y, =————cosa’, a=2.3b=12.
CocTaBUTh MPOrpaMmy, TJe HAUTH CYMMY JIBYX MacCHBOB (X+Y).

Ne24. Dnementsl mMaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTsh, UCHOIB3YyS BCTPOCHHYIO
GYHKIUIO, TEHEPUPYIOIIYI0 CIydyallHO€ 4YMCIO0. OJEeMEHThl JPYroro MaccuBa
OIIpEeAEIIAIOTCA KaK

b h_a7.
—bﬂ+&

Yi = ‘eBXi
CocTaBUTH Inporpammy, rac HalTH Cpe,I[HeapI/I(bMeTI/I‘IeCKOFO 3HAYCHUA DJICMCHTOB yi.

Ne25. Dnementsl MaccuBa Xi (i=1, 2, ..., 10) ompenenuTs, UCHOJIb3YS BCTPOCHHYIO
(YHKIUIO, TEHEPHUPYIOIIYI0 CIydaHOEe YHCIO0. OJEMEHTHl JPYyroro  MacCHBa
OIPEACIIAIOTCS KaK
ax. —e™ —b
— 1 a=15b=2.
cos(a—Dh)
CoctaBuTh MPOrpamMmy, rie HaAUTH CyMMY JIEMEHTOB Y.
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